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Ata da sexagésima Primeira (61") sessão ordinária da

Legislatura 202512026 da câmara Municipal de são Domingos, Estado

de Goiás. Aos 24 dias do mês de março de 2026, às ig:00 (dezoito

horas), no Plenário Arthur Gonçalves da Silva, localizado à Rua Alfredo

Fernandes da silva, Qd. 37 Lt. 09, setor Leste, são Domingos-Go, teve

início a sessão com a presença dos Vereadores Carlito Cardoso de

sousa (PP), Heber da silva carvalho (Bito Gramacho - união), João

Marques de souza (PP), Jose Marcos da silva oliveira (zezáo - pDT),

Lucas oliveira da silva (Lucas Broa - PDT), Martir Ferreira de Melo

(Pombo União), Pedro Gonçalves Martins Junior (PL), Wagner

Gonçalves de Oliveira (PRD) e Yuster de Moura Oliveira (Yuster da Vivo

- PP). Apos constatar a presença dos Vereadores, o Presidente Yuster

convidou o Vereador Lucas para fazer a leitura de um trecho bíblico e

depois convidou a todos a orarem o Pai Nosso. Em seguida o Presidente

declarou aberta a sessão e solicitou a leitura da ata da sessão anterior,

sendo a mesma aprovada em plenário. Na sequência, apos os

cumprimentos, o Presidente franqueou a palavra em tema livre, e fez uso

da tribuna o Sr. Maurício, representante do Grupo Bicicopatas (Ciclismo),

onde reivindicou ciclovia ligando São Domingos ao Parque Estadual

Terra Ronca, e em seguida o Sr. Vanderlan de Souza Rodrigues Arantes

que reforçou as palavras do colega. Logo apos o Presidente iniciou a

Ordem do Dia submetendo à 1a DISCUSSÃO E VOTAÇÃO o Projeto de

Lei no 02012025 dos Vereadores Lucas e Pedro Junior, que "Estabelece

Diretrizes para realização de Campeonatos Esportivos no âmbito do

Município de São Domingos-GO e dá outras providências", sendo

aprovado por unanimidade; e foi submetido à f DISCUSSÃO E

VOTAÇÃO o Projeto de Lei no 02112025 dos Vereadores Lucas, Pedro

Junior e Jose Marcos, que "lnstitui a implantação do Sistema de

Canalização e Drenagem de Aguas Pluviais em Ruas Não Pavimentadas
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do Município de são Domingos - Go e dá outras providências", sendo

aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente solicitou a leitura

da Matéria da ordem do dia seguinte: 2a DlscussÃo E vorAÇÃo o

Projeto de Lei no 02012025 dos vereadores Lucas e pedro Junior,

"Estabelece Diretrizes para realização de Campeonatos Esportivos no

âmbito do Município de são Domingos-Go e dá outras providências"; e o

Projeto de Lei no 02112025 dos Vereadores Lucas, Pedro Junior e Jose

Marcos, "lnstitui a implantação do sistema de Canalização e Drenagem

de Aguas Pluviais em Ruas Não Pavimentadas do Município de São

Domingos - GO e dá outras providências". Na sequência agradeceu a

presença de todos e dos internautas, encerrou a Sessão e solicitou que

êU, Carlito Cardoso de Sousa, lavrasse a presente Ata que segue

assinada por mim e pelos demais membros da Mesa Diretora, para

apreciação dos demais membros da Casa. (Audio e vídeo desta sessão

disponíveis no canal do YouTube).
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